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1. Indítványozza, hogy az Önkormányzat tulajdonát képező tarhosi üres ingatlanokra 

valamilyen hasznosítási tervet dolgozzanak ki. Vannak az intézmény területén olyan 

szolgálati lakások, amelyekben olyan személyek ott lakását lehetne megoldani, akik esetleg 

jószágtartással foglalkoznak, besegítenek az ingatlan gondozásába. Ugyanis vannak ott üres 

sertésólak, amelyekben lehetne sertést tartani. Hatalmas füves terület is van, melyet a 

jószágok takarmányozására lehetne hasznosítani. Ez által egyfajta felügyelet, mozgás is 

tapasztalható lenne az intézmény területén. A Startmunka-program keretében is sokan 

dolgoznak kint az intézményben, így a mezőgazdasági hasznosításban is tovább lehetne 

gondolkodni, pl. a meglévő gyümölcsfák számát újabbak telepítésével lehetne növelni. Ezt a 

közel 40 hektáros területet úgy tudnák hasznosítani, hogy megélhetést biztosíthatna, és esetleg 

az önkormányzatnak is egy kis bevételt jelenthetne.  

 

2. A városi honlapon lévő, a köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2002. (II. 29.) önkormányzati 

rendelet soron kívüli felülvizsgálatát kezdeményezi, mert változtak a rendelet alapját képező 

jogszabályok.   

 

Válaszok: 

Tisztelt Képviselő Úr! 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 366/2012. (XII. 12.) határozatával 

jóváhagyta a 2013. első félévére vonatkozó munkatervét, mely szerint a Képviselő-testület 

a 2013. áprilisi ülésén felülvizsgálja Békés Város Önkormányzata közép- és hosszútávú 

vagyongazdálkodási tervét. A felülvizsgálat során megvizsgálásra kerülnek az 

Önkormányzat tulajdonát képező tarhosi intézményekre vonatkozó hasznosítási 

lehetőségek is.  

2. A köztisztaság fenntartásáról szóló 9/2002. (II. 29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról szóló előterjesztést a február 28-i ülésre terjesztjük a T. Képviselő-

testület elé, mely során megvizsgáljuk a szemétszállítási szolgáltatásra vonatkozó 

feltételeket is. 

 

Kérem válaszaim elfogadását. 

 

Békés, 2013. február 14. 

 

Izsó Gábor 
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